



Администрация Октябрьского района

**ОТДЕЛ ПРОФИЛАКТИКИ ПРАВОНАРУШЕНИЙ И  
ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ**

ул.Калинина , д. 39, пгт. Октябрьское, ХМАО-Югра, Тюменской обл., 628100  
тел./факс (34678) 28-107, 28-007

---

« 26 » \_\_\_\_\_ марта \_\_\_\_\_ 2018 г.  
пгт. Октябрьское

№ \_\_\_\_\_

**Анализ деятельности Комиссии по противодействию незаконному обороту  
промышленной продукции в Октябрьском районе за 2017 год.**

В отчетном периоде Проведено 4 заседания Комиссии. Рассмотрено – 12 вопросов. Принято – 31 протокольное поручение. Исполнено – 29 протокольных поручений. На контроле – 2 протокольных поручения сроки окончания исполнения по которым не наступили. Не исполнено – 0. Определены приоритетные направления по противодействию правонарушениям в сфере оборота контрафактной продукции в Октябрьском районе.

Организовано взаимодействие органов местного самоуправления Октябрьского района с органами местного самоуправления городских и сельских поселений, входящих в состав Октябрьского района, территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, исполнительными органами государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, учреждениями, предприятиями, организациями, общественными объединениями, расположенными, либо осуществляющими свою деятельность на территории Октябрьского района по противодействию незаконному ввозу, производству и обороту промышленной продукции, в том числе контрафактной.

Проведена работа по повышению эффективности противодействия незаконному обороту водных биологических ресурсов. Организовано проведение рабочих совещаний ОМВД России по Октябрьскому району совместно с отделом государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по ХМАО-Югре Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, на которых рассмотрены вопросы по повышению эффективности взаимодействия при планировании и проведении мероприятий по противодействию незаконной добыче водных биологических ресурсов. Обеспечен обмен информацией при планировании и проведении мероприятий по противодействию незаконной добыче водных биологических ресурсов. В результате возбуждено 19 уголовных дел, из которых 10 уголовных дел по ч.1 ст. 256 УК РФ ответственность за которую предусмотрена в виде ареста сроком на шесть месяцев и 9 уголовных дел по ч.1 ст. 258.1 УК РФ выразившееся в незаконной добыче и обороте особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации, ответственность за которую предусмотрена в виде лишения свободы на срок до трех лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей. По каждому возбужденному уголовному делу лица их совершившие привлечены к уголовной ответственности.

Организовано взаимодействие территориальных федеральных органов государственной власти и органов местного самоуправления по пресечению незаконного оборота контрафактных товаров на потребительском рынке. Проведена разъяснительная работа с индивидуальными предпринимателями района о мерах юридической ответственности за реализацию фальсифицированной и контрафактной продукции. А также с потребителями о способах определения признаков контрафактных товаров и порядку действий в случае приобретения таких товаров. Также организовано оказание консультативной помощи по вопросам безопасности детских школьных товаров и по действиям в случае выявления некачественных товаров данной категории.

В целях недопущения незаконного оборота промышленной продукции на территории и сельского поселения Перегребное администрацией сельского поселения Перегребное проводятся следующие мероприятия:

1. Осуществляется выдача разрешений на размещение нестационарных торговых объектов на территории поселения.

В рамках данного мероприятия разработано постановление администрации сельского поселения Перегребное от 07.04.2017 № 104 № «Об утверждении порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории сельского поселения Перегребное» данный муниципальный нормативно-правовой акт направлен на формирование единых правил размещения нестационарных торговых объектов на территории сельского поселения Перегребное.

В 2017 году в администрацию сельского поселения Перегребное в июне 2017 года поступило два заявления о выдаче разрешения в с. Перегребное о выдаче разрешения на размещение нестационарного торгового объекта (палатка) на территории сельского поселения Перегребное о выдаче разрешения на размещение нестационарного торгового объекта (ларёк) на территории сельского поселения Перегребное по ул. Спасенникова, д.1 от индивидуального предпринимателя Швец Д.В.

По результатам рассмотрения на заседании комиссии по рассмотрению заявлений на размещение и оказание услуг торговли и общественного питания на объектах нестационарной мелкорозничной торговой сети на территории сельского поселения Перегребное было отказано в выдаче разрешений.

В отношении данного предпринимателя в декабре 2017 года был составлен протокол об административной ответственности по статье 37 «Торговля с нарушением утвержденной органом местного самоуправления муниципального образования автономного округа схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности» Закона ХМАО-Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях». Дело об административном правонарушении направлено в административную комиссию на рассмотрение, по результатам рассмотрения гражданину Швец Д.В. назначен штраф.

2. Утвержден порядок организации ярмарок.

Порядок организации ярмарок утвержден постановлением администрации сельского поселения Перегребное от 20.06.2017 г. № 167 «Об организации ярмарок на территории сельского поселения Перегребное», порядок устанавливает основные требования к организации ярмарок, проводимых на территории сельского поселения Перегребное в том числе место, время проведения и виды ярмарок.

За прошедший период 2017 года выдано 2 разрешения для мобильных торговых объектов-механических транспортных средств, 5 разрешений на универсальную ярмарку выходного дня, заявлений на выдачу разрешений на проведение сельскохозяйственных ярмарок не поступало.

3. Разъяснительные мероприятия.

До сведения индивидуальных предпринимателей доводится информация о привлечении к ответственности за реализацию контрафактной продукции, разрабатываются памятки, буклеты, которые распространяются как среди лиц

осуществляющих предпринимательскую деятельность, так и среди граждан в общедоступных местах.

Обеспечен контроль за исполнением решений Комиссии.

Разработан план работы Комиссии на 2018 год.

Заведующий отделом профилактики  
правонарушений и противодействия  
коррупции администрации Октябрьского района

А.Ю. Насибулин